	1 вариант.

1). Выполните действия

· 8743658+37289534

· 37 554 136-9 847 185

· 600917-60917

· 830+628

2).  В желтой папке 52 листа бумаги, что на 13 листов больше, чем в зеленой. Синяя папка состоит из листов, количество которых равно желтой и зеленой вместе? Сколько листов в трех папках?

3). На сколько число 27 843 меньше числа 37 123? На сколько число 37 123 больше числа 11 248?

4).  Периметр треугольника равен 50 см. Одна сторона 12 см, вторая сторона больше первой на 10 см. Найдите третью сторону?

5).  Космический корабль пролетел за первые  сутки 1 469 000 км, во вторые на 378 000 км больше. Сколько километров пролетел корабль за двое суток?

6). Перепашите примеры в тетрадь и вставьте пропущенное число

            19+_____=38

            22-_____=17

            ___+15=33

            ______+_____=56

7). Вдоль дороги стоят 20 столбов, расстояние между соседними столбами 2 м. Каково, расстояние между крайними столбами.
8). Коля собрал 35 грибов, а Толя 45 грибов.

Поставьте вопрос к задаче и решите её.
	2 вариант.

1). Выполните действия

· 7 632 547+48 399 645
· 48 665 247-9 958 296
· 75 008-62 045
· 654+546
2).  В красной коробке столько игрушек сколько в белой и зеленой вместе. В зеленой коробке 45 игрушек, в белой на 18 больше, чем в зеленой. Сколько всего игрушек?
3). На сколько число 48 234 больше числа 42 459? На сколько число 58 954 больше 42 459?
4).  Периметр треугольника равен 59см. Одна сторона 24 см, вторая сторона меньше  первой на 6 см. Найдите третью сторону?

5).  В одном городе проживает 1 863 000 человек, во втором на  514 300 больше. Сколько человек проживает в двух городах?

6). Перепашите примеры в тетрадь и вставьте пропущенное число

            8+_____=31
            34-_____=19
            ___+16=60
            ______+_____=67
7). Вдоль дороги стоят 10 столбов. Расстояние между крайними столбами 90 м. Найдите расстояние между соседними столбами.

8). У Маши 14 марок, а у Антонины 23 марки. 

Придумайте вопрос к задаче и решите её


